

“见证——汾阳市改革开放四十年大型摄影展”开展

本报讯(记者 曹永亮)近日,《见证——汾阳改革开放四十年大型摄影图片展览》在汾阳市档案馆正式开展。

据悉,本次摄影展由汾阳市档案局与汾阳市委宣传部、汾阳市文化局、汾阳市新闻办、汾阳市史志办、汾阳市文联、贾家庄村等多家单位筹划部署。截至到目前为止,今年汾阳市共举办了两次有关汾阳市改革开放四十年大型摄影展,第一次于今年国庆期间在汾阳市贾家庄村开展,本次展览是第二次。

本次展览分为“开拓奋进 逐浪前行”“精彩瞬间 惊悉巨变”“三五战略 再谱新篇”三大部分,共展出500余幅珍贵的历史图片资料,形成了一条波澜壮阔的汾阳改革四十年的时光记忆。在改革开放的伟大进程中,一幅幅画面被一张张老照片所记载,1978年汾阳县邮电局接到《人民日报》后立即组织学习“党的十一届三中全会公报”、1983年汾阳冀村乡人民政府

和乡经济委员会挂牌、1988年遭到三次暴雨袭击、1986年汾阳县建筑金属结构公司承建十四项亚运工程网架制作安装、1993年汾酒厂股份有限公司股票发行承销协议签订协议、1996年撤县设市、2001年文峰塔修葺竣工剪彩……一幅幅珍贵的画面,体现了四十年来汾阳市经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和生态文明建设的历史性成就与变革,吸引了众多的干部群众停下脚步仔细观看。

通过参观展览,让广大干部群众重温汾阳改革开放四十年的光辉岁月,感受改革开放成果,不仅可以教育引导广大干部群众更加深刻地认识到中国共产党、中国人民和中国特色社会主义的伟大力量,更加深刻地认识到党的理论是正确的、党中央确定的改革开放路线方针是正确的、改革开放的一系列战略部署是正确的,引导干部群众以更加坚定的信心和饱满的热情投入到新时代改革开放的新征程中。



市民在摄影展前驻足观看

文水县城镇中学

学生自编自演情景剧 激发学习英语自觉性

本报讯 近日,文水县城镇中学举办2018年初二年级英语情景剧展演,18个班级经初赛选拔出7个班级进入决赛。展演中,同学们用英语演出了《零花钱》《守株待兔》《三只小猪》《荆轲刺秦王》《灰姑娘》《小红帽》《白雪公主》7段情景剧,表现出较好的英语口语能力和舞台表演水平。这是该校举办的首届初中学生英语情景剧展演,也是深化教育教学改革中将英语教学和艺术

教育相结合的一次成功实践。

近年来,伴随着英语由单纯的考试向交际型实用工具的角色转变,传统的由教师为核心的教学模式已经逐步被一种新型的以学生为核心的教学模式所取代。通过将学生熟悉的成语故事和中外名著片段与课堂教学内容相结合,鼓励学生自编自演英语情景剧,极大地调动了学生学习英语的自觉性。(冯增清)



吕梁市扫黑除恶专项斗争应知应会60题(19)

四十九、对提供线索的公民采取哪些保护措施?

对于公民向有关部门举报各类涉黑涉恶线索的,将严格按照保密制度进行保密,任何人不得泄露举报信息。对举报人做好保护工作,对于举报重大线索的,将视情节采取必要措施妥善保护举报人。因泄露举报人信息或因工作失误造成举报人人身安全和财产等受到威胁或损害的,要追究相关人员的责任。对举报人进行打击报复的,将依法从严、从重惩处。对包庇、纵容违法犯罪分子或恶意举报、诬告陷害他人的,将依法追究法律责任。

五十、哪些举报是不属于奖励范围的?

- 1、办案机关事先掌握的;
- 2、国家工作人员在其职责范围内知悉的;
- 3、负有特定义务的人员举报的;
- 4、其他不属于奖励范围的情况。

五十一、扫黑除恶专项斗争督导工作的“六个围绕”是什么?

1、围绕政治站位,重点督导党委和政府贯彻落实习近平总书记有关重要指示和中央决策部署情况,贯彻落实扫黑除恶专项斗争的总体要求和实施步骤情况,专项斗争第一责任人、直接责任人切实履行扫黑除恶重大政治责任情况。

2、围绕依法严惩,重点督导扫黑、除恶、治乱的成效,特别是发动群众情况,严守法律政策界

文水县开展严厉打击取缔黑加油站黑加油点黑加油车和土炼油专项行动

本报讯 近日,文水县在全县范围内开展严厉打击取缔黑加油站、黑加油点、黑加油车和土炼油专项行动,维护成品油市场秩序,进一步净化和规范成品油市场环境,营造良好的环境质量。

这次行动以城乡结合部、国道沿线、成品油经营网点集中地为重点区域,以成品油运输、批发、零售为重点环节,以非法经营、非法储存、非法运输为重点打击对象,深入开展成品油行业整治,严厉打击取缔黑加油站黑加油点和“土炼油”。在行动中,对已掌握的黑加油站、黑加油点、黑加油车和“土炼油”线索进行全面核查、集中打击,全部取缔、捣毁。查处一批行政、刑事案件,依法打击一批

违法犯罪分子,形成专项行动打击整治的强大声势。组织开展全覆盖、无死角排查,加大对打击取缔效果的跟踪检查,坚决防止死灰复燃。对涉嫌构成犯罪的,及时移交公安部门依法查处,从严打击,确保举报一例、核实一例,发现一例、打击一例,坚决防止违法生产经营行为的发生。

据了解,行动开展以来,该县通过开展严厉打击黑加油站专项行动,查扣非法加油车1辆;组织工商、安监、公安、电力等相关部门通过采取下达责令改正通知书、断电、拆除加油机等措施,已将5户黑加油点进行了彻底取缔,参与取缔执法人员达34人次。

(王丽红)

柳林县公安局高家沟派出所

禁毒知识走进校园 建设健康成长环境

本报讯(记者 木二东 通讯员 闫伟)为进一步增强辖区青少年学生识毒、拒毒、防毒的意识和能力,认知禁毒的重要性和必要性,提高辖区青少年学生禁毒的自觉性和警惕性,近日,柳林县高家沟派出所民警走进辖区贺家坡中学为在校学生开展了一堂生动的禁毒知识讲座。

讲座中,高家沟派出所民警和贺家坡中学老师以喜闻乐见的方式、通俗易懂的语言为在校学生“量身”讲授毒品的起源、毒品的种类、毒品的传播途径与危害、青少年毒品引发的犯罪以及如何远离毒品等方面的禁毒知识,同时高家沟派出所民警在讲座中发放了禁毒知识宣传资料,用大量真实的案例引导学生正确认清毒品的危害,远离毒品,珍爱生命。

此次活动切实增强了在校学生的识毒、防毒、拒毒意识,提高了他们自觉抵制毒品侵袭的能力,促进青少年的健康成长,净化了校园环境。

“通过高家沟派出所民警在学校开展‘禁毒’宣传,让学生们增加了对毒品的了解和警惕性,我们学校会把‘禁毒’宣传工作坚持下去,让学生们把宣传带进家里,带进社会。”贺家坡中学校长王存礼说道。

民警刘刚告诉记者,他们将会在辖区各学校进行宣传全覆盖,同时加大对农村居民的宣传,让全社会了解毒品的危害,并将严厉打击各类毒品犯罪,形成全社会共同抵制毒品、珍爱生命的良好氛围。

石楼县公安局灵泉派出所

宣传讲解禁毒知识 远离毒品珍爱生命

本报讯(记者 木二东 通讯员 陈钰 王轶)为巩固“无毒害县”创建成果,进一步提高学生对毒品危害性的认识,培养学生识毒、防毒、拒毒能力,近日,石楼县公安局灵泉派出所深入辖区校园,为300名在校师生开展禁毒知识宣传活动。

本次宣传活动中,民警以“远离毒品,珍爱生命”为主题对在校师生开展专题教育课。就毒品的基本知识、毒品的危害、青少年学生应该如何预防和抵制毒品、涉毒违法犯罪的法律责任四个方面的知识进行讲解,列举了毒品流入省内的数量和省市县吸毒人数的数据及身边实际案例。同时告诫同学们要加强防毒知识学习,要慎重交友,远离不健康场所和盲目攀比,要有警觉戒备意识,切实增强抵御毒品的能力。此次活动累计发放500余份禁毒宣传资料,同时民警向全体师生展示了常见的海洛因、冰毒及其他毒品的原植物样品,进一步提升了师生们识毒、防毒、拒毒能力。



民警正在向同学们宣传禁毒知识

深入开展“扫黑除恶”专项斗争 扎实推进平安和谐吕梁建设